Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

МУ «Отдел капитального строительства» Ординского муниципального района Пермского края
В соответствии с п.14 раздела IV Положения об Управлении финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края, утвержденного решением Земского собрания Ординского муниципального района от 02.03.2017 № 257, предоставляем информацию по результатам проведённой камеральной  проверки в МУ «Отдел капитального строительства» Ординского муниципального района Пермского края. Камеральная проверка проводилась с 01.06.2017 по 30.06.2017  на основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 26.05.2017г. № 112-р за  проверяемый период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года.

По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:

1) В 2012  году в ФОТ внесены изменения - Постановлением главы №400 от 01.10.2012 года «О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников бюджетных учреждений в сфере строительства и осуществлении технического надзора  за выполнением  строительно-монтажных  работ Ординского муниципального района Пермского края утвержденное постановлением главы  муниципального района  от 01.11.2011 № 423. Данное изменение не внесено в положение по оплате труда МУ «ОКС».
2) Фонд оплаты труда в финансово-экономическом обосновании (смета расходов на содержание аппарата)  на 2016 год рассчитан неверно, завышен на 913 890 рублей.

3) В п.1.2.1 Учетной политики на 2016 год предусмотрено начисление амортизации с 01.01.2016г. на объекты стоимостью до 100 000 руб. в размере 100 % при принятии к учету  (нарушение инструкции МФ РФ от 1 декабря 2010г. №157н.)
4) В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами встречаются случаи не соответствия расходов счетам аналитического учета (нарушение Приказа № 157н).
5) В нарушении ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено использование средств бюджета без соблюдения принципа результативности и эффективности в 2016 г. в сумме 301074 руб. 03 коп., (в результате оплаты штрафа  за нарушение законодательства о закупках- по постановлению судьи от 20.01.2016 года «О назначении административного наказания по делу об административном правонарушении №908-15-адм», оплаты судебных расходов по исполнительным листам №  АС006998024, АС004586443, ФС0069983314.) 
6) За весь период проверки всем работникам МУ «ОКС» включая  руководителя А.И.Лапоногова, выплачиваются стимулирующие выплаты за  сложность и напряженность  не предусмотренные ФОТ. Что привело к необоснованным выплатам с учетом  УК на сумму 328362,09 рубль.

7) Отсутствуют приказы на выплату премии в размере 25%  руководителю – А.И.Лапоногову за весь период проверки (Нарушение п.8.4 положения по оплате труда «МУ ОКС») необоснованная выплата с учетом УК 35348,12 рублей.
8) Начислен УК на премию к профессиональному празднику переплата 3913,95 рублей.
9) Заказчик нарушает часть 6 статьи 34 Закона о контрактной системе, в связи с неприменением  мер ответственности в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
10) Заказчик заключил 4 муниципальных контракта до утверждения и размещения в ЕИС плана-графика (нарушение части 2  статьи 72 Бюджетного кодекса, а также в нарушение части 1 статьи 21 Закона о контрактной системе, заказчик заключил 4 муниципальных контракта до утверждения и размещения в ЕИС плана-графика).

11)  Заказчик допускает нарушение статьи 24 Закона о Контрактной системе, указывая в качестве основания для заключения контракта протокол № 0356300025511000012-3 от 03.05.2011года.

12) Заказчик заключил 16 муниципальных контрактов, которые не содержат обязательное условие о том, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе).

13) При заключении дополнительного соглашения № б/н от 13.09.2016 к муниципальному контракту от 11.01.2016 на поставку товара (материалы и запасные части к автомобилю), заключенного с ИП Галоцан Е.К. цена увеличена на 75%. ( нарушение подпункта б пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона о контрактной системе).
14) Заказчик не разместил, отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (нарушение части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе).

15)  Заказчиком нарушена часть 2 статьи 93 Закона о контрактной системе, в связи с не размещением извещения об определении поставщика на оказание услуг общедоступной электрической связи.

16) Заказчик допускает нарушение  части 12 постановления Правительства № 1084 «Об утверждении порядка ведения контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», в связи с несвоевременным размещением информации о заключенном контракте  № 0156300035116000027-0048879-03 от 17.12.2016,  информации о расторжении контракта 0156300035116000014-0048879-01 от 23.08.2016 и не размещением информации об исполнении контрактов.

17) Отчеты об исполнении (изменении, расторжении) контрактов в ЕИС заказчиком не размещались (нарушение части 9 статьи 93 Закона о контрактной системе).
18) При оформлении подписки расходы на всю сумму  отнесены на фактические, (нарушение  п.202 инструкции  МФ РФ от 1 декабря 2010г. №157н). Данные расходы надо было отнести на дебиторскую задолженность (счет 120626000) и списывать на фактические расходы по мере получения журналов. 
19) По счету 110611000 «вложения в основные средства, недвижимое имущество учреждения»  на 01.01.2017 год есть остаток на сумму 38 531 417,47руб., в конце года не проведена инвентаризация незавершенного строительства (нарушение п. 3.32 «Методических указаний» от 13 июня 1995г. № 49). 

20) Предъявленный при проверке годовой отчет составлен не в полном объеме, в отчете нет оглавления, отчет  не пронумерован.  Не представлены ф. 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах», в составе пояснительной записки не представлены предусмотренные таблицы с 1 по 7, ф. 0503162, ф.0503163,ф.0503166,ф.0503175. В текстовой части пояснительной записки не указан перечень форм, которые не имеют числового значения (нарушение инструкции МФ РФ от 28 декабря 2010г. № 191н).
21) Ведение личных дел работников муниципального учреждения не соответствует пунктам 2.2 Правил внутреннего трудового распорядка работников МУ «Отдел капитального строительства Ординского муниципального района» от 11.03.2012 утвержденное начальником МУ «ОКС».

22) В личных делах работников МУ «Отдел капитального строительства Ординского муниципального района» отсутствуют согласия на обработку персональных данных (нарушение ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных"). 

23) В трудовом договоре ... не указан ИНН работодателя (ст. 57 ТК РФ).  
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